



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В ХМАО по факту жесткой посадки вертолета МИ-8 возбуждено уголовное дело



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России по факту жесткой посадки вертолета МИ-8 возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее причинение крупного ущерба). По версии следствия, в дневное время 29.08.2022, после выполнения полета по маршруту «Горноправдинск – Мултановское месторождение» при заходе на посадку у кустовой площадки № 3, расположенной в районе пос. Угут Сургутского района ХМАО – Югры, произошла жесткая посадка воздушного судна МИ-8 бортовой номер RA-22833, принадлежащего авиакомпании «Ельцовка», в результате которой произошло разрушение воздушного судна, два человека получили тяжкий вред здоровью, а пятеро получили телесные повреждения различной степени тяжести. Всех пострадавших эвакуировали вертолетом в больницу города Сургута для оказания квалифицированной медицинской помощи.

В качестве предварительных причин происшествия рассматриваются: техническая неисправность, ошибка пилотирования или неблагоприятные погодные условия.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин происшествия, привлечены специалисты в области авиации. Допрашиваются свидетели, готовится к назначению ряд экспертиз. В ходе следствия будут установлены все обстоятельства, способствующие совершению указанного происшествия, и предприняты меры по недопущению таких фактов впредь.

30 Августа 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1718682>